



**PICK UP ATRAVESADO.**— (San Vicente). En la Carretera Panamericana, a la altura del kilómetro 73, estaba atravesado este pick up nuevo. Se dice que en ese sitio son frecuentes los atravesamientos y las quemas de vehículos, por lo que los vecinos consideran el lugar como peligroso.

# Mujer Concurrió a las Urnas con Fe y Esperanza

“El pueblo está consciente de cómo la mujer salvadoreña decidió concurrir a las urnas, con fe y esperanza de que es ineludible dar inicio ya a la integración de la familia”.

Tal lo detalla comunicado de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES).

Agrega que “la familia

es quien ha sufrido con paciencia y resignación la pérdida irremediable de seres queridos, o ha tenido que sentir la ausencia indefinida de otros que han abandonado el suelo patrio, en busca de una mejor situación, pero con el firme propósito de regresar a su terruño”.

En el comunicado dicen que “también tenemos que felicitar a la juventud salvadoreña, digna de encomio por su nacimiento cívico y espíritu cívico asistiendo a las urnas. Los jóvenes demostraron que no son indiferentes al futuro del país, ya que ellos tienen también sus propias inquietudes y es muy posible que su decisión pese mucho en el próximo destino de nuestra amada pa-

tria”.

## INQUEBRANTABLE DECISION

“Hemos evidenciado la inquebrantable decisión de nuestros conciudadanos de rechazar rotundamente toda violencia. Hemos comprobado el elocuente deseo de paz de todo un pueblo que ha sufrido con estoicismo toda clase de infortunios. Que ha querido por medio del voto demostrar al mundo entero su valentía; y a todos aquellos enemigos del pueblo, les ha dicho que no está dispuesto a dejarse someter en ninguna forma y que seguirá luchando hasta alcanzar la ansiada paz”, concluye el comunicado de ASES.

## Madre Reclama 2 Hijas que le Fueron Robadas

María Julia Pineda se presentó ayer al Juzgado 1º de Paz de San Salvador a denunciar a María Trinidad Cruz Pérez, por haberle robado a dos hijas.

La denunciante afirmó que sus hijas son Antonia Marisol Campos Pineda, de 9 años y Carolina América Campos Pineda, de 12, quienes, asegura, fueron robadas a mediados del año pasado. El caso lo denunció en uno de los Juzgados de Tutelares de Menores, en donde se han ventilado las diligencias.

Sin embargo dijo— le recomendaron que se presentara a un Juzgado de Paz a denunciar el hecho, lo cual hizo ayer.

La ofendida aseguró que a mediados del año pasado, cuando tuvo que hospitalizarse para dar a luz a su último hijo, dejó en custodia a las niñas con la Cruz Pérez, quien desde entonces cambió de domicilio y se llevó a las niñas. Posteriormente —dijo la ofendida— pudo localizar a las menores, que se negaron a acompañarla, manifestándole que la Cruz Pérez les había ofrecido dejarles el negocio que tenía y la casa en donde se hallaban, cuando muriera.

Luego —añadió— la Cruz Pérez cambió de casa y hasta la fecha la ofendida no sabe dónde tiene a sus hijas, aun cuando en su búsqueda han tomado parte otras autoridades.



**RECLAMA A HIJAS.**— María Julia Pineda reclama a dos hijas de 9 y 12 años, que afirma le fueron robadas por María Trinidad Cruz Pérez, que tenía un negocio en un mercado. La ofendida afirma que ni los agentes del Cuerpo Protector de Menores han podido localizar a la denunciada, quien tiene a las niñas desde a mediados del año pasado.

## Sugieren a Autoridades Controlar a "Topeteros"

Mientras los ladrones tengan donde vender lo robado, jamás se detendrá el mal, afirman personas que han sido víctimas en los últimos días.

Es increíble, dicen, que a plena luz los maleantes lleguen donde los “topeteros” para abastecerlos de toda clase de productos, especialmente relojes y cadenas de oro, radios, espejos, “micas”, llantas de repuesto y adornos de vehículos; aparatos eléctricos, armas, etc.

El “trabajo” que realizan los ladrones les resulta fácil pues únicamente entran a un negocio o una vivienda y amenazan a las personas para que les entreguen lo que tienen a la vista y seguidamente cargan algún pick up, taxi o cualquier otro vehículo y se van directamente a vender la mercancía.

Reconocen las personas que hay lugares como el Mercado Belloso, el estacionamiento municipal frente a la Plaza Libertad y otros sitios, donde venden artículos usados, pero entre esos comerciantes se

mezclan los topeteros. Igual situación ocurre en algunas “ferreterías” del centro capitalino donde tienen unos cuantos productos nuevos, pero lo demás es comprado a los ladrones, con mayor frecuencia llaves de vehículo que los ladrones sacan de los baúles.

Las víctimas de los asaltos sugieren que los cuerpos de seguridad lleven un control de los auténticos comerciantes de artículos usados, para poder identificar a los topeteros y capturarlos. De esta manera, dicen, se lograría frenar en parte la venta libre de productos robados y consecuentemente los ladrones tendrían problemas para efectuar los negocios por temor a que las personas honradas los pueden denunciar en el momento oportuno.

Tanto en la capital como en las colonias vecinas, los ladrones andan haciendo su “agosto” con los automóviles estacionados en las calles y hasta con los que se encuentran en los garajes.

# FINATA aún no Cumple con los Compromisos de Pago

Después de un año de espera, FINATA todavía no ha cancelado a los propietarios de tierras que fueron reformadas, la indemnización que les corresponde, afirman los afectados.

“Creemos que el presidente Reagan no tiene conocimiento sobre lo demagogo y nefasto que es el Decreto 207 y la aplicación que le dan nuestras autoridades. Se ha llegado al colmo de quitar desde una manzana de tierra, dejando a miles de gentes hu-

mildes en la pobreza, para dar esas tierras —según ellos— a otros más pobres”, agregan.

Señalan que para confiscar una propiedad, no importa que el denunciante haya sido arrendatario. Basta que presente dos testigos falsos a la oficina más cercana de FINATA y en un minuto le extienden su título de propiedad, sin llevar a cabo una minuciosa investigación al respecto. Simplemente al dueño de la propiedad le envían un correograma en

el que le notifican lo sucedido, para que se presente a firmar el documento de indemnización.

“Allí comienza el calvario de los afectados, pues en las oficinas de FINATA encuentran una serie de dificultades, problemas y mentiras, que según dicen ellos, es para legalizar el pago. Pero eso es falso. Es nada más para darle lugar al problema y que el afectado se cansé de indagar sobre la cancelación de su propiedad. En dichas oficinas los mandan de un lado a otro y los expedientes caminan a paso de tortuga por la burocracia creada en esa institución”, aseguran los denunciantes.

También sostiene que “FINATA ha sido tan incapaz, que sus funcionarios ni siquiera han comprado el papel para hacer los bonos. Según dicen, nos pagarán el 50 por ciento en bonos y el otro 50 por ciento en efectivo. Pero hasta ahora, no se ve nada

—Favor pase a la página 13.

## Cooperación para Limpiar Propaganda Pide Alcaldía

Una excitativa a los partidos políticos, en el sentido de que presten su colaboración para limpiar la propaganda en paredes, postes, aceras, árboles y otros lugares de la ciudad, hace la Alcaldía de San Salvador.

Opinan los funcionarios que para mantener la ciudad limpia es necesario que todos los salvadoreños colaboremos en alguna forma, pero muy particularmente los partidos políticos, que fueron los que se dedicaron a pegar papeles, pintar rótulos en numerosos lugares; colgaron banderolas en postes y mantas en calles y avenidas.

Indican que en algunos sectores los papeles, banderolas y otro tipo de propaganda que fue colocada durante la campaña política, están causando problemas, especialmente en las esquinas donde se encuentran semáforos, señales de tránsito, paradas de buses y otros, porque restan visibilidad a los automovilistas o los confunden los colores de las banderas.

Informan que el personal de servicio de la comuna es reducido por lo que les llevaría demasiado tiempo limpiar la capital y sus alrededores. Esperan que los partidos políticos destaquen a algunos de sus correligionarios para

cooperar en la limpieza, como lo hicieron en forma ordenada cuando pintaban y pegaban propaganda antes de las elecciones.

“Debemos mantener un San Salvador agradable para los visitantes y demostrar que somos amantes de la paz, la educación y la cultura”, concluyen los informantes.



**PROBLEMA EN PARADA DE BUSES.**— Automovilistas piden al Departamento General de Tránsito suprima la parada de buses que se encuentra frente al cine Majestic, en avenida España. En las horas de mayor tráfico, los buses forman grandes embotellamientos, que ocasionan gasto de combustible innecesario.